



KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI SZAKSZERVEZET SZOCIÁLIS ALAPÍTVÁNYA

1081 BUDAPEST, II. JÁNOS PÁL PÁPA TÉR 3.
Postacím: 1428 Bp., Pf. 42.

Tel: 06-1-210-0158
Fax: 06-1-210-0148

Tisztelt Volános munkavállalók, Szakszervezeti tagok!

Mindannyian tudjuk, hogy a közlekedés veszélyes üzemből eredő személyi sérülések és sajnos néhány esetben halálestet mellett, számos egyéb okból bekövetkező súlyos betegség hozhat szinte megoldhatatlanul nehéz anyagi helyzetbe bármelyikünket, vagy családunkat.

Ennek megfelelően Alapítványunk fő célja az Alapító okirat szerint:

„Tartós megbetegedés, maradandó egészségkárosodás, vagy testi fogyatékoság következtében súlyos szociális helyzetbe került aktív tagjának, valamint az aktív tag elhalálása következtében súlyos szociális helyzetbe került közvetlen hozzátartozójának támogatása. ...”

2017-ben a rászorult volándolgozók átlagosan 50-70 ezer, illetve halála esetén hozzátartozója 50 ezer forint segélyben részesült.

Érzékelhető mértékű segítséget a továbbiakban is csak akkor tudunk nyújtani a rászorulóknak, ha rendelkezünk ennek anyagi háttérével. Az Alapítványunk elsődleges forrása tagjaink, vagyis mi magunk által felajánlott személyi jövedelemadónk 1%-a. Ahhoz, hogy a rászorulóknak részére a továbbiakban is legalább az elmúlt évi szintű segítséget tudjuk nyújtani, kérjük ismételten mindenki segítségét!

Az adó 1%-okból az Alapítványunk számlájára 2015-ben 963 891 forint, 2016-ban 740 000 forint, 2017-ben 628 510 forint érkezett.

Az 1% felajánlása semmiféle anyagi terhet nem jelent senkinek, a felajánlás miatt nem lesz kevesebb a fizetésünk. Ezzel szembe állítható, hogy a bajba jutó (amit nem kívánunk senkinek) segítséget kaphat. Sajnos baj érheti önt, téged, engem, közvetlen vagy ismeretlen kollégánkat. A segítség mértéke pedig függ attól, hogy mindannyian és lehetőleg minél többen (pl. családtagjaink, ismerőseink is) rendelkezzenek az 1%-ról az Alapítványunk javára.

*Alapítványunk és minden rászoruló nevében kérjük Önt (Téged), hogy személyi jövedelemadójának 1%-át ajánlja fel a KKSZ Szociális Alapítványa javára!
Kérem, kérjük, hogy a nemes és jó ügy érdekében vegyék azt a „kis” fáradságot, hogy a kitöltik a rendelkező nyilatkozatot és az adóbevallással együtt továbbítják!*

KKSZ Szociális Alapítványának adószáma: 1 9 6 2 3 2 8 3 – 1 – 4 2

**GYŐZZENEK MEG MINÉL TÖBB KOLLÉGÁT, ISMERŐST!
SEGÍTSENEK!**

Budapest, 2018. január.10.

Balázs Péter
KKSZ Szociális Alapítvány Kuratóriumának elnöke